

Kode der Ausschreibung

6671255

Codice gara

6671255

Erkennungskode CIG: 69882706D5

Codice CIG: 69882706D5

**OFFENES VERFAHREN
UNTER EU- SCHWELLE**

**PROCEDURA APERTA
SOTTO SOGLIA EUROPEA**

**FÜR DIE DIENSTLEISTUNG
BETREFFEND DIE FACHSPEZIFISCHE
UNTERSTÜTZUNG ALS PROJECT
MANAGER FÜR DAS EU-PROJEKT
SINFONIA EGA
ENER/FP7/609019/SINFONIA**

**PER IL SERVIZIO
PROFESSIONALE DI SUPPORTO
SPECIALISTICO IN QUALITÀ DI
PROJECT MANAGER PER IL
PROGETTO EUROPEO SINFONIA EGA
ENER/FP7/609019/SINFONIA**

Klarstellung Nr. 1

Chiarimento n. 1

Frage Nr. 1:

Mit Bezug auf die Teilnahmevoraussetzung (Punkt d1) auf Seite 15 der Wettbewerbsbedingungen steht, dass „Für noch nicht erloschene Verträge gelten die bis zum Fälligkeitsdatum für die Vorlage der Angebote bezahlten und quittierten Rechnungen“, während dies auf der nachstehenden Seite 24 Punkt 2 nicht mehr angegeben ist. Für bestehende Verträge, für welche die Vorlage der ordnungsgemäßen Ausführung unmöglich ist, ist die Vorlage der Rechnungen samt Überweisung, eventuell mit dem unterschriebenen Vergabevertrag ergänzt, möglich?

Falls eine der Vertragsparteien das Wohnbauinstitut ist, kann man eine Selbsterklärung vorlegen?

Unter jährlicher Abrechnung versteht man die Vorbereitung für die Vorlage mindestens eines Form C mit den entsprechenden Unterlagen (jährliche Abrechnung) oder ein Jahr Buchhaltung mit darauffolgender Vorlage des Form C und der entsprechenden Dokumente?

Antwort:

Für bestehende Verträge ist die Vertragsunterzeichnung durch Vorlage einer Kopie oder einer Erklärung des Vertragspartners zu belegen und müssen die bis zum Fälligkeitsdatum bezahlten und

Quesito n. 1:

Rispetto al criterio del requisito di partecipazione (punto d1) a pagina 15 del disciplinare di gara si specifica che "Per i contratti non ancora estinti, faranno fede le fatture liquidate e quietanzate entro il termine di scadenza per la presentazione delle offerte" mentre alla successiva pagina 24 punto 2 tale specifica non è più presente. Pertanto per contratti ancora in corso dei quali non è possibile esibire la regolare esecuzione è possibile la presentazione delle fatture corredate da bonifico di pagamento eventualmente integrato con il contratto di affidamento sottoscritto dalle parti?

Qualora una delle due parti fosse IPES è possibile caricare una autocertificazione?

Infine per annualità di rendicontazione si intende la predisposizione per la sottomissione di almeno un form C corredato dai relativi documenti (annualità di rendicontazione) o un anno di cura della contabilità seguita da successiva presentazione del form C corredato dai relativi documenti?

Risposta:

Per i contratti in corso è sufficiente documentare la conclusione degli stessi mediante presentazione di copia o dichiarazione della controparte, allegando le fatture liquidate e quietanzate (es. fattura e

quittierten Rechnungen (z.B. Rechnung und Überweisungsbestätigung) vorgelegt werden. Bei Verträgen mit dem Wohnbauinstitut oder anderen öffentlichen Verwaltungen kann eine Selbsterklärung vorgelegt werden. Unter jährlicher Abrechnung versteht man die Vorbereitung für die Vorlage mindestens eines Form C mit den entsprechenden Unterlagen.

bonifico) entro il termine di scadenza per la presentazione delle offerte. Nel caso di contratti con IPES o altra pubblica amministrazione può essere caricata un'autocertificazione. Per annualità di rendicontazione si intende la predisposizione per la sottomissione di almeno un form C corredato dai relativi documenti.
